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Cíl di lomové ráce:
Pomocí provedené analýzy a za použítí metody případové studie a dat získaných z praxe popsat používáné in-store technologie se

zaměřením na technologii digital signage. Práce cílí na budování povědomí o zkoumané oblasti a identifikaci cest k implementaci nových

in-store technologií na českém trhu.
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Autorka práce si vybrala náročné téma, které vyžaduje znalost aktuálních poznatků ve světě. V diplomové práci pak ukazuje

pokročilou znalost daného tématu. Práce se zaměřuje na mapování novodobých in-store technologií používaných při prodejních a

marketingových aktivitách s důrazem na využití konkrétní technologie smart digital signage. Cíl práce je vymezen poměrně rozsáhle,

dle mého názoru se však tento cíl autorce podařilo splnit. Autorka klade důraz na praktičnost využití získaných poznatků, jenž jsou

výsledkem této práce, což považuji za velmi přínosné. Po stránce práce s informačními zdroji kvituji využití velkého
množství kvalitní zahraniční literatury věnující se danému tématu. Z hlediska stavby a členění práce lze tvrdit, že je práce dobře,

logicky strukturovaná a jednotlivé části práce na sebe myšlenkově navazují. Z teoretické části práce vycházejí výzkumné otázky,

které autorka následně za použití zvolených metod práce zodpovídá. Metodika práce a postup práce je relevantní vůči stanovenému

cíli a vede k jeho naplnění. Rozsah práce je na hraně požadovaného minima, přesto neshledávám tento fakt jako něco, co by větší

měrou mělo vliv na kvalitu této práce. Autorka na konci diplomové práce zdůrazňuje limitace výzkumu a následně srozumitelně

interpretuje jeho výsledky. Ze zpracovaného výzkumu diplomantka následně přehledně definuje závěry práce a uvádí specifická

doporučení pro další výzkum a využití v praxi. Celkově tuto diplomovou práci hodnotím kladně a to především proto, že je

v práci řešena a provedena případová studie, která může být přínosná pro další firmy a cílovoé skupiny, kterých se práce dotýká.

Návrh otázek k obhajobě diplomové práce:

1) Jak by dle v ašich představ probíhala implementace technologie v zívislosti na velikosti podniku? Jaké by byly odlišnosti?

2) Jak se bude do budoucna měnit prostředí a role kamenných prodejen?

3) Máte informace o poptávce po technologii smart digital signage na tuzemském trhu?
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